

Current Report

Nr. 44/30.06.2021

**Către: Autoritatea de Supraveghere Financiară
Bursa de Valori București**

Raport curent întocmit în conformitate cu prevederile din Legea nr. 24/2017 și Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului: **30.06.2021**

Denumirea entității emitente: **Alro S.A.**

Sediul social: **Slatina, Str. Pitești, nr.116, Jud. Olt**

Numărul de telefon/ fax: **0249 431 901 / 0249 437 500**

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului : **RO 1515374**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J28/8/1991**

Identificator Unic la Nivel European (EUID): **ROONRCJ28/8/1991**

Cod LEI: **5493008G6W6SORM2JG98**

Capital social subscris și vărsat: **356.889.567,5 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București -**

Categoria Premium (simbol de piață: ALR)

Comunicat de presă

Grupul ALRO publică Raportul consolidat de Sustenabilitate pentru anul 2020, prezentând principalele sale realizări

- *Cu un angajament ferm în crearea unui viitor sustenabil și respectarea obiectivelor internaționale aplicabile în acest domeniu, Grupul a dezvoltat o Strategie de Sustenabilitate pentru 2021-2025, o foaie de parcurs care include investiții în tehnologie de ultimă generație și angajamentul față de principiile sustenabilității în activitatea sa*
- *Începând cu anul 2020, prin intermediul filialei din amonte, ALUM, Grupul face parte din trei proiecte majore de sustenabilitate, în timp ce, prin ALRO și Vimetco Extrusion, filiala din aval, este membru ASI (Aluminium Stewardship Initiative), o asociație internațională care contribuie la îmbunătățirea sustenabilității în sectorul aluminiului la nivel global*
- *Unele dintre cele mai notabile realizări ALRO în zona de mediu includ faptul că, în 2020, 79% din apă a fost recirculată și a fost obținut un grad de recirculare și valorificare a deșeurilor în/ din ALRO de 96,6% din totalul deșeurilor generate, precum și o valoare de 1,369 tCO₂e/tAl turnat a emisiilor specifice în ALRO Aluminiu Primar*
- *Asumându-și rolul de pilon al societății care promovează cele mai bune practici de responsabilitate socială corporativă, Grupul a donat în 2020 aproape 950.000 RON organizațiilor implicate în prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID-19*

- **Acționând în conformitate cu cele mai bune practici de guvernare corporativă, ALRO este una dintre cele mai performante companii ale Bursei de Valori București, obținând 9,5 puncte din 10 în evaluarea VEKTOR**

Slatina, 30 iunie 2021 - ALRO S.A. (BVB: ALR, "Compania" sau "ALRO"), unul dintre cei mai mari producători de aluminiu integrați pe verticală din Europa, după capacitatea de producție, a publicat Raportul de Sustenabilitate al Grupului pentru anul 2020, subliniind inițiativele cheie, îmbunătățirile și creșterea eficienței în cadrul proiectelor implementate în domeniul mediului, social și al guvernării corporative și a foii de parcurs către un viitor verde care va fi realizat prin investiții continue în tehnologii de ultimă generație.

„Grupul ALRO este un promotor al obiectivelor internaționale ale UE privind schimbările climatice în baza Acordului de la Paris și al Pactului Ecologic European. Considerăm că tranziția către neutralitatea climatică poate aduce multe oportunități dacă este aplicată într-un cadru adecvat și prin integrarea celor mai bune practici disponibile în acest domeniu în toate companiile Grupului ALRO”, a declarat Marian NĂSTASE, Președintele Consiliului de Administrație al ALRO. **„Ne dorim să creăm valoare sustenabilă într-o manieră responsabilă și durabilă, printr-un management atent și prin integrarea tehnologiilor de ultimă generație, pentru toți investitorii, angajații, clienții, comunitățile locale și alte părți interesate”,** a adăugat Marian NĂSTASE.

În 2020, Grupul a atins obiective semnificative din programul său de eficiență energetică și de integrare a principiilor economiei circulare în activitatea sa și este în primele 3-5 companii din Europa, din industria aluminiului, responsabile față de mediu din perspectiva emisiilor directe, precum și cu obiectivul de a fi una dintre primele zece topitorii de aluminiu din întreaga lume¹ (cu excepția Chinei) din perspectiva eficienței energetice în domeniul electrolizei ca urmare a implementării tehnologiei inovatoare AP12LE pentru cuvele sale.

Mai mult, prin investițiile extensive în tehnologie, cercetare și dezvoltare, Grupul a reușit să obțină o recirculare a apei de 79%, un grad de recirculare și valorificare a deșeurilor în/din ALRO de 96,6% din totalul deșeurilor generate, precum și un grad de trasabilitate a deșeurilor valorificate prin terți de 99,21% în cadrul ALRO, precum și o valoare de 1,369 tCO₂e/tAl turnat a emisiilor specifice la ALRO Aluminiu Primar. Astfel, dar și prin îndeplinirea altor criterii de sustenabilitate, compania a obținut un scor de 9,5 din 10 în evaluarea sa VEKTOR.

Întrucât investițiile Grupului au îndeplinit întotdeauna standardele internaționale, acestea au fost extinse și mai mult în acest domeniu, prin intermediul filialelor, prin colaborarea și alăturarea la trei proiecte majore de sustenabilitate (RemovAl, REEScue și REACTIV prin ALUM) și prin aderarea la ASI (Aluminium Stewardship Initiative), o asociație internațională care contribuie la îmbunătățirea sustenabilității în sectorul aluminiului la nivel global (prin ALRO și Vimetco Extrusion).

Grupul va continua să rămână un lider în aria sa de activitate și unul dintre pilonii economiei românești, menținându-și în același timp practicile responsabile față de mediu și societate, chiar și în situații excepționale. Astfel, în 2020, în timpul crizei sanitare, Grupul a donat aproape 950.000 RON organizațiilor implicate în prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID-19, iar acțiuni similare pot fi așteptate să aibă loc și în viitor.

Puteți citi mai multe despre obiectivele, viziunea, strategiile și aspirațiile Grupului de a deveni un lider ecologic și inovator în industrie accesând **Raportul de sustenabilitate 2020**, disponibil pe site-ul web al companiei: <https://www.alro.ro/rapoarte-de-sustenabilitate>.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:
www.alro.ro

¹ Conform studiilor Rio Tinto Aluminium Pechiney după implementarea proiectului AP12LE (Aluminium Pechiney Low Energy)

Floreanța Ghiță
București
Telefon: +40 744 644 004
E-mail: investor.relations@alro.ro

Note către editori:

Grupul ALRO

Companiile care fac parte din Grupul ALRO sunt: ALRO S.A. - producătorul de aluminiu, Alum S.A. - producătorul de alumina, Sierra Mineral Holdings I, Ltd. - societatea de extracție a bauxitei, Vimetco Extrusion S.R.L. - producător de aluminiu extrudat, Conef S.A. - societate de tip holding și de management, Global Aluminium Ltd. - societate de tip holding și Bauxite Marketing Ltd - marketing. Având această structură, Grupul a creat un lanț de producție integrat, asigurând materiile prime pentru ALRO.

ALRO

ALRO, fondată în 1961, cu începerea producției în 1965, este o filială a Vimetco N.V. (Olanda), un producător global, integrat vertical, de aluminiu primar și prelucrat. ALRO este unul dintre cei mai mari producători de aluminiu vertical integrat din Europa după capacitatea de producție, cu o capacitate de producție instalată de 265.000 de tone pe an de aluminiu electrolitic, 35.000 de tone pe an de aluminiu reciclat și 335.000 de tone pe an de aluminiu turnat. Principala piață pentru produsele ALRO este reprezentată de Uniunea Europeană, dar compania își exportă produsele în întreaga lume, în peste 50 de țări de pe toate continentele. ALRO este certificată ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001, ISO 50001 pentru producția aerospațială și are certificarea IATF 16949 pentru industria auto, produsele ALRO aderând la standardele de calitate pentru aluminiu primar de pe LME, precum și la standardele internaționale pentru produsele laminate plate. Începând cu data de 18 martie 2019, Comitetul Index al Bursei de Valori București a aprobat includerea ALRO (codul ALR) în BET, indicele principal al pieței și în BET-TR (indice de tip total return). Acțiunile ALRO sunt listate la Bursa de Valori București din octombrie 1997, iar ALRO este prima companie din industria aluminiului prezentă în cei doi indici. Începând cu 16 noiembrie 2020, ALRO este membru al ASI (Aluminium Stewardship Initiative), o asociație internațională care contribuie la îmbunătățirea durabilității în sectorul global al aluminiului.